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ATA DA 34ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO CARLOS.

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, sexta-feira, às dezoito
horas, através de videoconferência gravada na plataforma Google meet, presidida pelo
Professor Raimundo José de Sousa Castro e estando presentes os participantes citados
no final desta ata, teve início a Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Colegiado do
Câmpus São Carlos. O presidente abriu a reunião acolhendo os participantes na sala
virtual e solicitou permissão para a gravação da mesma, a qual foi concedida. Realizou a
leitura da Ata, a qual foi aprovada pelo coletivo. Em seguida, abriu espaço para informes
e apresentou os seguintes pontos de pauta: 1) Apreciação de FICs; 2) Encaminhamentos
para as eleições do colegiado do Câmpus; e 3- Apreciação do PAT -2021; Os membros
do Colegiado aprovaram esta ordem da pauta. O professor Raimundo iniciou o ponto 1)
Apreciação de FICs; Passou a palavra para a professora Elena Wendling Ruscheinsky
que apresentou a solicitação de oferta do curso FIC de Língua Inglesa – E-Tec Idiomas
Sem Fronteiras - Inglês A1, cuja aprovação do Colegiado deu-se através da Resolução Nª
78; Em seguida, a mesma, apresentou o curso FIC de Língua Inglesa – E-Tec Idiomas
Sem Fronteiras - Inglês A2, o qual foi aprovado através da Resolução Nª 79; A professora
Rafaella Aline Lopes Da Silva Neitzel, solicitou a palavra e apresentou a oferta do curso
FIC em Desenvolvedor de Aplicativos Android por Meio da Programação em Blocos, cujo
Colegiado aprovou através da Resolução Nª 80; prosseguiu e expôs o curso FIC TICS
para a sala de aula, o qual os membros do Colegiado aprovaram por meio da Resolução
Nª 81; A última apresentação de oferta de curso foi realizada pela professora Maiara Lais
Marcon, a qual apresentou o FIC de Planejamento Estratégico, o mesmo foi aprovado
pelo Colegiado por meio da Resolução Nª 82; Seguindo a pauta da reunião, o presidente
passou para o ponto 2) Encaminhamentos para as eleições do Colegiado do Câmpus.
Informou os membros do Colegiado que a Comissão do Processo de Escolha, será
constituída e que contava com a indicação de membros de todos os segmentos
representativos para a elaboração da Portaria. Por fim, o presidente passou a palavra
para a Chefe DAM para tratar do ponto de pauta 3) Revisão do Plano anual de trabalho-
PAT 2021. Fernanda Knorst de Almeida iniciou apresentando a INSTRUÇÃO
NORMATIVA Nº 29, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021 que dispõe sobre a revisão do
Plano Anual de Trabalho 2021 do Instituto Federal de Santa Catarina - IFSC e determina
a redução de 23% do orçamento do Câmpus São Carlos. Dessa maneira, fez-se
necessária a revogação da Resolução Nº 70 do CC, do dia 04 de agosto de 2020 e a
apresentação de um novo PAT com a reorganização orçamentária, cujos membros do
Colegiado aprovaram por meio da Resolução Nª 83; Para encerrar este ponto, o Chefe
DEPE solicitou a palavra para apresentar um quadro comparativo do orçamento
2015-2020 demonstrando os prejuízos gerados pelos cortes orçamentários. Não tendo
mais pontos a tratar, o presidente, assim, encerrou a reunião. Esta Ata, que, após lida e
aprovada, segue assinada por mim, Felipe José Schmidt, na qualidade de Secretário,
pelo Professor Raimundo José de Sousa Castro, na qualidade de Presidente, e pelos
demais membros do Colegiado do Câmpus São Carlos. São Carlos, onze de dezembro
de dois mil e vinte.
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A assinatura digital com a presença e aprovação da Ata pelos membros está no seguinte

endereço:

https://docs.google.com/forms/d/1VI1lB_nhYV0OmFjxqyFkMk8c1jvpBicLAEVfFwD83co/edi

t#responses

Felipe José Schmidt

Raimundo de Sousa Castro

Israel da Silva Mota

Fernanda Knorst de Almeida

Simone Aparecida da Silva Souza

Felipe Tréz

Jean Carlos Triches

Tiago Daniel de Jesus Costa

Elena Wendling Ruscheinsky

Sadi Baron

https://docs.google.com/forms/d/1VI1lB_nhYV0OmFjxqyFkMk8c1jvpBicLAEVfFwD83co/edit#responses
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